8 7 b 5 4 3 2 1
Scartamento fune 5200 TESTATA/JOCH
FUNE ANTICADUTA RS AB/SCALA 5 CARICO MAASOSKINM/OBOAKPNPLICABILE
Rulliere 10-12 rulli \\ e Rulliere 4-6-8 rulli _ ‘ _
Vite TE Me4 - UNT 5737-8.8 \\ ol Vite TE M20 - UNI 5737-8.8 = & = 1080 200/200/5 (8] = S
Copp1a d1 serraggio 460 Nm \ N %i Copp1a d1 serraggio 260 Nm ]
= [ - BNAT rosette BAR 24 - UNI 5714
- Tl — - -
— il K — dado M24 - UNI 5588-8
X T il dado M24 - UNT 5589-8 o
Z_ C ﬁ ‘ Vite TE M24x420 - UNI 5737-8.8 -
~ ‘ \\ \ coppia di serraggio 460 Nm _
<C
= \ (i \ ‘
= il \ Tabella | \ o
L 1 | \ NUMERO SOSTEGNO ‘ = ——————— = o T
= II ; } | I (- | o
== 3 L %} / Fissaggio tabella : ol L -
= 4 il "NON DONDOLARE" / g = 3
= =l % | | ; rosette BAR 24 - UNT 5714 0 :
] nl s
~ = 5.4 rad % \ dado M24 - UNI 5588-8
N
& 2328 | 00 2328 \ dado M4 - UNT 5589-8
= % | sbandanento laterale: X | _— vite TE M24x120 - UNI 5737-8.8
| = Il 0.1.n. 3370 3.c.2.4 i coppia di serraggio 675 Nm
2607 |
PRI ] 1 |
N ] T 4900
_ = B M B |
= 35 || Q SCHNITT/SEZIONE A-A DETAIL/PARTICOLARE X Flangiatura intermedia
e ! T MABSTAB/SCALA 1:20 MABSTAB/SCALA 1110 o
2 3 ] Q s
<« o n
E % il T 21020
L D
] H \ 3940
N e ! ‘ N"96 rosette BAR 24 - UNI 5714
L
== L a=s /2N
== n | ‘ S & a=s
[ nn |
E u | |
> % | * 3 a=s/2)
a=s
o 1] \ N°48 dado M24 - UNI 5588-8
o — \ latoAscala N“48 dado M24 - UNI 5589-8 == REGIONE PIEMONTE PROVINCIA DI VERCELLI
= T
o g ‘ n N°48Iv15§ TE M24x1206;5um1 5737-8.8
w2 — | ﬁ coppla 01 serraggio m MUNITA' MONTANA CAMERA DI COMMERCIO
- ! | gDe @P COMU O ﬁa INDUSTRIA E ARTIGIANATO
H ‘ DETATL/PARTICOLARE Y =] VALSESIA — EAGRICOLTURA
1! Tabella NABSTAB/SCALA 110 g
ol "VIETATO SALIRE" —=j=— COMUNE DI ALAGNA COMUNE DI SCOPELLO
i o —| = VALSESIA
. [@pRN@)]
~ | T
] ‘ . SCHNITT/SEZIONE B-B %S\M Tégg] EEENQAO P
Ly Y / MARSTAB/SCALA 1:20 . - | Ll )
o - | ) S MA9 4500  450-520 M30 (M36,M49) / ==
ik — /&/ﬁ L ;&;\fﬁ, — \Zéi/i L j@% > - 212 COMPLETAMENTO DEL SISTEMA SCIISTICO
o Y 1 M I | T 1 i 33 DELLA VALSESIA
\ NoTT T | \ \
N Tl L | dado M30-M36 UNT 5588-8 \ - AGGIORNAMENTO DELL'ACCORDO DI PROGRAMMA
; ; pozzetto per cavi ; 1 dado M43 - 5339J263 | ” 22 |z SIGLATO IL 14 NOVEMBRE 2006
T elettrici di linea T dado M30-M36 DIN 6330-8 8 AT 1 I
} : } uscita tubo 3 "destra o0 sinistra”’ } : } dado M49 - S355J2G3 “ L(LL‘J;j base fondaziane x = TITOLO ELABORATO
e | secondo 1 andsmento del terreno e | 850 . DO Adeguamento e potenziamento del sistema di impianti a fune "Cimalegna-Passo dei Salati"
rosetta eccentrica 9130 [p120] = Y : S "
2940 . - Seggiovia quadriposto ad ammorsamento automatico "Cimalegna
ALTEZZA SOSTEGNO RAPPRESENTATO: 16m 1000 rosetta @ sferd superiore ool 3|8 Progetto definitivo-esecutivo
. g <~ | ~—
] ] rosetta a sfera inferiore 9150 o
Tt N INSIEME SOSTEGNO DI LINEA (APPOGGIO)
('s spessori di regolazione 9150 ) v
SCHNITT/SEZIONE C-C .
MARSTAB/SCALA 1:20 9@6\ KR - - - ELABORATO n° SCALA DATA REOATTO R Hofer
-tutta la struttura con lamiere $355J263 EN10025 . % sporgenza tirafondi del
~tirafondi M30-M36 con materiale 42CrMo4+TQ@ EN10083; M49 FUNDIA SB6OO % sostegni 1n linea. D.2_3k.5 1:50 APRILE 2017 |controuuato S. Ladumer
Per i tipi del fusto e i tirafondi utilizzati per 1 impianto interessato - %% sporgenza tirafondi del o o
vedi il calcolo dei sosteqni. | S S sostegni di avanstazione
ASSE IMPIANTO ~ VERSO MONTE SIS =
Atezzanom.| g g g g | g |10 M| 12 | 13| 14| 15 | 15 | 17 | 18 80180159 e
SDStegnO (m) 87:787_75 DETAIL/PAHTICOLAHE Z Ind1ce| Modifica | Df'ata m?ssmee& Esecuzione — —- Ident r;‘om.me
A (mm)| 770 | 810 | 850 | 890 | 930 | 970 | 1010 | 1050 | 1090 | 1130 | 1170 | 1210 | 1250 | 1290 | 1330 a=8.5p NABSTAB/SCALA 12,5 Ewggggﬁmﬂ;ﬁ:}fijl | /50 [
28 (mm)| 910 | 950 | 990 | 1030 | 1070 | 1110 | 1150 | 1190 | 1230 | 1270 | 1310 | 1350 | 1390 | 1430 | 1470 — e 0 | LSOV e ]
( ) Fattore: 1.0001salv. |2017-03-08/16:09:40| HOFER ROLAND
gDe  (mm)| 1100 | 1140 | 1180 | 1220 | 1260 | 1300 | 1340 | 1380 | 1420 | 1460 | 1500 | 1540 | 1580 | 1620 | 1660 =Hn= — orse— T
H fune 4-8R | 4400 | 5400 | 6400 | 7400 | 8400 | 9400 | 10400 11400 | 12400 | 13470 | 14470 15470 | 16470 [ 17470 | 18470 2700 = Fune messa e e X kg 5%107”;%4"-’2
H funel0-12R| 4075 | 5075 | 6075 | 7075 | 8075 | 9075 | 10075 | 11075 | 12075 | 13145 | 14145 15145 | 16145 | 17145 | 18145 o Rinforzg 4 ey INSTEME SOSTEGNO DI LINEA — NSy
F fusto tot.| 4125 | 5125 | 6125 | 7125 | 8125 | 9125 11012511125 | 12125 | 13195 | 14195 15195 | 16195 | 17195 | 18195 g fusto | TN APPOGE10 SCARTAVENTO 5.2 0100 Dot for. Lorenz0 POZZO | TE R R1 0] O R1U M
SEGGIOLA AEQBB_ FM ’ Disegno no. Indice Doppelmayr
| 17355NIH000100 DOPPELMAYR ITALIA st Dot ing. Segfied LADURNER || TR
Questo disegno € di proprietd della ditta Doppelmayr Italia srl. /ZEZZ;ZLZU:;T(I;; PiazzalMgzzmiés-Borrfana(B/)
8 7 6 5 Non pu¢ essere riprodotto ne divulgato senza la nostra autorizzazione. A1




